



年货选得好 年味才够浓

去永康农贸城转一转 把心仪的年货搬回家

一家人围着丰富的餐桌 安安心心地留永过大年

如果说过年是一种仪式,那么年货则是这个仪式的载体。满满的年货,承载着对亲朋好友的殷切关怀,让这个春节充盈着温暖的气息。永康农贸城是我市具有烟火气的地方之一,鸡鸭鱼肉、腊味蜜饯、糖饵果品、南北炒货等年货样样俱全。春节快到了,新老永康人可以去永康农贸城转一转,把心仪的年货带回家,一家人围着摆满食材的餐桌,安安心心地留在永康过大年。

融媒记者 徐灿灿

购买推荐:蔬菜 肉类 卤味 烧酒 粉干



新鲜的蔬菜

永康农贸城里的蔬菜便宜、新鲜,这里还有公平秤和食品安全检测室,我们买菜既方便又放心。家住经济开发区曹园村的徐阿姨每天都要来这里买点新鲜菜。

在肉类摊前,白条肉、牛羊肉、禽类等肉类色泽诱人,整齐地摆放着。市场有严格的管理,我们不会缺斤少两。早上6点就开卖,一直卖到下



购买猪肉的市民

午。摊主老刘的回头客很多,切丁、切片、切条,他信手拈来。

蔬菜摊与肉类摊相隔一个过道。白菜、花菜、莲藕、豆芽等各式蔬菜被整齐码在筐里,每一样看上去都很新鲜。我这里有90多种蔬菜,是从内蒙古、山东等地运来的,凌晨就开始卸货了,批发、零售都可以。来自四川的摊主吴光明说,蔬菜摊基本



色泽诱人的卤味

24小时都有人,市民无论何时去都能够买到新鲜的蔬菜。若顺着蔬菜摊一直走,市民还能闻到隐约的酒香。一坛坛烧酒整齐排列着,等候市民的光顾。

卤味窗口位于交易区的靠墙一侧,烧鸡、烤鸭、卤牛肉、卤羊肉、凉皮、凉拌菜等种类众多,色香味俱全,能满足不同市民的口味。



整齐排列的烧酒



种类多样的粉干

购买推荐:水果 海鲜 粮油 副食 花卉



热闹的水果摊

家人团聚的餐桌上,总少不了海鲜。在海鲜交易区内,波士顿龙虾、帝王蟹、面包蟹、三文鱼、石斑鱼等各类海鲜被养在不同的透明玻璃箱中。价格实惠,购买方便。在城区上班的李先生经常来永康农贸城购买海鲜。在等待大厨切好生鱼片后,他满载而归。



生猛的螃蟹

晓蜜4个一箱,一箱50元。沃柑10斤一箱,一箱39.9元。云南枇杷25元一斤。欢迎选购。在水果交易区,摊主们热情地招揽客人,不少市民正拿着购物袋选购水果。我喜欢在永康农贸城购买水果,比较划算。市民朱小姐带着家人选购了不少时令水果,满意地离去。



充足的大米

食品交易区内,摊主胡先生正在卸货,然后整齐地把货码在店内。买粮油副食,这里基本能满足市民的要求。这几天生意明显变好,来购物的市民越来越多。胡先生笑眯眯地说。

出了海鲜交易区就到了花卉交易区,喜欢用花卉扮靓居室的市民也可到此逛逛。



多样的食品



美丽的花卉

购买推荐:参茸 燕窝 铁皮枫斗 烟酒 糖果



品种齐全的 贩隐农业

作为时尚、活力的一站式购物广场,精品广场已成为市民必去的打卡地。

这家综合体,建筑面积3万多平方米,共三层。设有烟酒、喜糖、特产、茶叶、字画等等商铺,市民可尽情享受优质、齐全的一站式购物体验。在精品广场内,工作人员



市民在挑选参茸

已挂起了火红的灯笼,预祝新老永康人新年红红火火。

在精品广场前,永康农贸城在此设立了土特产、坚果等摊位。撒,是永康的土特产,我妈妈就爱这口。孩子喜欢吃切糖、核桃、夏威夷果,在这里都能买齐。等下还要去旁边的摊位买对联。家住芝英镇街头村的陈



诱人的糖果

小姐脸上洋溢着幸福的笑容。

我们要让前来购物的新老永康人来得安心,买得舒心。永康农贸城相关负责人表示,永康农贸城在疫情防控方面做了严格的部署,保持内部和外部环境干净整洁。安保人员还对进场人员进行测温和信息登记,保障广大购买者的安全。



刚出炉的炒货



正宗的土特产

交通路线: 永康农贸城坐落在东城街道大塘王村,拥有2万多平方米的大型停车场,可供1000多辆大型运输车辆和私家车停放。各交易区间隔18米,双向行车顺畅。此外,市民可从市区乘坐H02路、H03路、K7路、K18路公交车,均可到达。